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Анкета для батьків 
1. Який гурток/гуртки відвідує Ваша дитина? (437 респонденти) 

 

 

2. Ваша дитина відвідує гурток/гуртки:  
o із радістю – 70,5 % 

o охоче – 28,6 %  

o неохоче – 0,9 % 

 

 

Якщо неохоче, то з чим Ви це пов’язуєте? 

o упереджене ставлення з боку педагога – 2,2 % 

o стосунки з іншими дітьми – 3,2 % 

o втрата інтересу до занять – 8,6 % 

o бракує часу на відвідування занять гуртка – 47,3 % 

o інше (вкажіть, що саме) – 38,7% 
 

 

 

3. У разі потреби, Вам завжди вдається 

поспілкуватися з керівництвом Центру і досягти 

взаєморозуміння? 

o так – 63,4 % 

o переважно так – 7,1 %; 

o іноді – 0 

o ні, жодного разу – 0 

о у цьому не було потреби – 29,5 %. 

 
 

4. Педагогічні працівники Центру Здійснюють 

зворотний зв’язок із Вами? 

o так, завжди – 94,5 % 

o переважно так – 4,8 % 

o іноді – 4,8 % 

o ні, жодного разу – 0 
 

 

 

5. Чи задоволені Ви організацією навчання в гуртку, 

який відвідує Ваша дитина? 

o так, задоволений / задоволена – 91,8 % 

o переважно задоволений / задоволена – 7,6 % 

o переважно не задоволений / не задоволена – 0 

o не задоволений / не задоволена – 0 

o складно відповісти – 0,7 % 

 

 
 

6. Оцініть за 4-бальною шкалою рівень надання 

освітніх послуг у дистанційному форматі? 

(1-дуже погано, 4 – відмінно) 

1 – 0 

2 – 0,9 % 

3 – 8,9 % 

4 – 90,2 % 
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7. На чию допомогу Ви найчастіше розраховуєте в 

Центрі, якщо виникають проблемні  ситуації з 

дитиною? (можна обрати декілька варіантів 

відповідей) 

1. директора – 6,9 % 

2. заступника директора – 6,4 % 

3. методиста – 5,3 % 

4. психолога – 6,9 % 

5. педагогів –20,4 

6. інших батьків – 1,8 % 

7. органів управління освітою – 0 

8. проблемних ситуацій не виникало – 92,2 %. 
 

 

 

8. Чи задоволені Ви матеріально-

технічною базою Центру? 

o так – 83,1 % 

o частково – 16,7 % 

o ні – 0 

 

 

 

9.Ви вважаєте, що територія та приміщення 

Центру є безпечними? 

o так – 93,8% 

o ні – 6,2% 

 

 

 
 

10. Оцініть за 4-бальною шкалою (1 – дуже погано … 4 –відмінно) 

 Перелік тверджень 1 2 3 4 

1 Облаштування території  16 111 310 

2 Дизайн приміщень 4 12 144 277 

3 Чистота та облаштування навчальних кабінетів  3 68 366 

4 Санітарний стан туалетних кімнат   14 87 336 

5 Освітлення в приміщенні   10 88 338 

6 Температурний режим   17 94 326 
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11. Ваша дитина вважає освітнє середовище 

безпечним і психологічно комфортним? 

o так – 76,2 % 

o переважно так – 21,7 % 

o іноді – 0,5 % 

o ні – 0 

o не володію інформацією – 1,4 %. 

 
 

 

12. Чи ознайомлені Ви з правилами поведінки під час 

навчання у Центрі?  

o ознайомлений і приймаю – 97,7 % 

o ознайомлений, але не приймаю – 0 

o мене не влаштовують правила поведінки через 

порушення прав дітей 

o не знаю, не володію інформацією – 2,3 %. 

 

 
 

13. Чи оприлюднено на сайті Центру заходи, 

спрямовані на запобігання будь-яким проявам 

дискримінації, булінгу та інших форм насильства? 

o так – 73,2 % 

o ні; 

o не знаю, не володію інформацією – 26,8 %. 
 

 

 

 

14. Якщо Ви зверталися у випадках булінгу Вашої 

дитини, якою була реакція педагогів Центру? 

1. проблема вирішувалася конструктивно і подібних 

випадків більше не траплялося – 6,4 % 

2. проблема вирішувалась конструктивно – 1,6 % 

3. реакція на звернення була формальною – 0 

4.  звернення не розглянуто – 0 

5. фактів булінгу щодо моєї дитини не було – 54,2 % 

6. я не звертався/зверталася – 36,8 % 

7. інше (вкажіть, будь ласка, що саме) – 0,9%  

 

 

 
 

15. У який спосіб Ви отримуєте інформацію про 

діяльність Центру? (можливо декілька варіантів 

відповіді)  

1. батьківські збори – 35,9 % 

2. інформація від керівника гуртка – 90,2 % 

3. спільноти в соціальних мережах – 52,2 % 

4. сайт Центру – 33,0 % 

5. інформаційний куточок у закладі/відділ –12,4 % 

6. складно отримати інформацію – 0 

7. не цікаво – 0,5 % 
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16. Чи дієвим є орган батьківського самоврядування? 

o так – 56,5 % 

o іноді – 9,6 % 

o ні – 0,9 % 

o не знаю, не володію інформацією – 33,0% 

 

 

 

17. Чи берете Ви участь у вирішенні нагальних 

питань щодо організації освітньої діяльності в 

гуртку, в якому навчається Ваша дитина? 

o так – 26,8 % 

о якщо «так» у який спосіб –  

o іноді – 50,6 % 

o ніколи – 9,4 % 

o нічого про це не знаю – 13,2 % 

 
 

 

18. Чи враховується думка батьків під час 

прийняття важливих рішень щодо організації 

роботи гуртка, Центру? 

o так, завжди – 81,9 % 

o частково враховується – 6,7 % 

o зазвичай не враховується – 0 

o не враховується зовсім – 0 

o не володію інформацією – 11,4 % 

 

 

19. Чи співпрацює Центру з іншими закладами 

освіти, громадськими організаціями, науковими, 

культурно-просвітницькими, фізкультурно-

оздоровчими (спортивними) установами, (стадіони, 

спортивні зали, музеї, філармонії тощо)? 

o ні, не співпрацює – 2,1 % 

o не володію інформацією – 51,7 % 

o так, співпрацює –46,2 % 

о якщо так, що Вам про це відомо 
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